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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Mardi 17 Janvier 2023 à Villeneuve Loubet 

------------------------ 
Cette réunion était ouverte à tous les Clubs ! 

Etaient présents pour le Comité Directeur : Y. BERNIER, JR. BLAIVE, P. CRESTA, M. DORDOR, G. GONZALES, 

B. GROSSO, N. IONNIKOFF G. LONGETTI, N. MICHELET, O. PERRET, S. PROUST et M. VASSALLO. 

Excusés : P. BENATO, D. GAIMARD, R. DEWARLINCOURT, F. SAVELLI 

Clubs représentés : Antibes, CCCF Nice, Châteauneuf, Grasse, GSEM Nice, Le Broc-Carros, Le Cannet, Mandelieu, 

Nice Cavigal, Tourrette Levens, Trinité Sports, Vence et Villeneuve Loubet soit 13 clubs sur 25.  

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 17/05/2022 

Après rappel des principaux sujets traités lors de cette réunion : 

Aucune remarque n’étant formulée …le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

o Infos du Président  

Michel VASSALLO remercie les clubs de leur présence et le club de Villeneuve en particulier, il souligne la bonne 

reprise des activités pongistes d’après COVID, celui-ci semble oublié ! 

La reprise se fait également sentir au niveau du nombre de licenciés dans les clubs et des engagements aux épreuves, tout 

ceci est de bon augure. 

Il signale également la tenue d’une formation d’arbitres UNSS en décembre et la remise des labels clubs (voir CR réunion 

du 15 novembre) au Nice CAVIGAL lors de la rencontre de PRO B à Nice le 10 janvier 2023. 

  

2)  Points sur les différentes compétitions 

o Le Championnat Seniors : Rien à signaler au niveau de la 1° Phase, Nikita IONNIKOFF annonce 

qu’après les habituelles difficultés à « satisfaire » tous les désidératas des uns et des autres il est arrivé a 

pratiquement tout régler, les compositions des poules seront envoyées en fin de semaine.    

 

o Le Critérium Fédéral Départemental : beaucoup de participants prévus pour le 3° tour ce qui peut être 

aboutir à la constitution d’une D7 en élites.  

Yves BERNIER rappelle que la date limite d’inscription est fixée au lendemain de la réunion et que les 

listes des qualifiés seront diffusées en fin de semaine. 

NB : le 3° tour aura bien lieu à Mouans Sartoux pour les D4, D5, D6 et D7 élites.  

 

o Le Championnat Jeunes par Equipes Départemental, journée des finales à Raoul DUFY Nice  

o Le Nice CAVIGAL a « raflé la mise » en D1 Benjamins, Minimes et Juniors, Villeneuve 

remportant le titre en Minimes. 

o Partage des premières places en D2 : 

▪ Sophia en Benjamins 

▪ Villeneuve en Minimes 
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▪ Nice Cavigal en Cadets  

▪ Mandelieu en Juniors  

 

o La Coupe Vétérans Départementale : 22 équipes sont participé dans les 3 tableaux prévus 

▪ Nous attendons les résultats des responsables de l’épreuve. 

▪ NB : au sujet des équipes qualifiées pour le niveau régional : 

• 2 pour le tableau A 

• 3 pour le tableau B 

• 2 pour le tableau C. 

 

o Les épreuves de Février 

o 11 Février : Challenge Féminin Patricia SGRO à Raoul DUFY. 

o 26 Février : Finales Départementales par Classements 

▪ Nb : match de PROB au Nice Cavigal (date à confirmer) 

o Nikita IONNIKOFF en profite pour un passage en revue des dates et lieux des compétitions jusqu’en fin 

de saison (il enverra un nouveau calendrier du CDAM actualisé). 

 

3) Point sur les Commissions 

o Commission d’arbitrage :  RAS sinon une session de formation d’AR et arbitres de clubs : date à 

préciser. 

 

o Commission Clubs : Gérard LONGETTI évoque plusieurs sujets : 

• L’évolution des licences au 31/12/2022 par rapport au31/12/2021 : 287 licences de mieux avec 11 

clubs sur 25 qui ont augmenté leur chiffre d’au moins 10 unités ! 

• Le rappel du Challenge Développement jeunes 06 : le CDAM a communiqué le lien aux clubs qui 

leur permet de suivre les résultats en temps réel, le revoici :  

http://www.cdamtt.com/index.php?n1=4&n2=8&n3=0  

• Proposition de créer un nouveau challenge supplémentaire récompensant les 5 clubs qui ont 

licencié le plus dans la saison : le projet détaillé sera présenté aux membres du Comité Directeur à 

la prochaine réunion pour accord. 

• La caravane du Sport : Martine DORDOR nouvellement membre du CDOS doit nous 

communiquer dès que possible le planning de la tournée 2023 pour pouvoir sensibiliser les clubs 

susceptibles d’animer une étape. Il est à prévoir également des « agréments » à distribuer sur 

place (à étudier). 

•  Nouveau club à venir : nous accueillons Aurélien MEREBBAH de Gilette qui désire créer un 

club (ou plutôt une section du club Omnisport de Gilette). Après présentation il prend contact 

avec Nikita IONNIKOFF en fin de réunion pour les formalités administratives de création. 

 

• Commission Jeunes et Technique : Olivier PERRET nous récapitule les principaux faits marquants de 

ce début de saison : 

▪  Les bons résultats de nos jeunes au TOP8 et au Top Détection Régionaux. 

▪ Il prévoit 2 regroupements de nos meilleurs jeunes pour préparer les futures compétitions 

importantes. 

▪ Il prévoir la participation de jeunes du CD06 au Tournoi International de Linz (Autriche) avec 

notamment une entente avec la Ligue pour une équipe commune. 

▪ Il prévoit enfin des entrainements en « doubles » au Pôle de Boulouris toujours pour nos 

meilleurs jeunes 

mailto:cdamtt@multimania.com
http://www.multimania.com/cdamtt
http://www.cdamtt.com/index.php?n1=4&n2=8&n3=0


 

 

Comité Départemental des Alpes-Maritimes de Tennis de Table 

Correspondance : chez M. VASSALLO Michel,   

385 Chemin Plan de Clermont – 06740 CHATEAUNEUF DE GRASSE - Tél. : 06.20.05.67.48 

E-Mail : cdamtt@cdamtt.com - Site Internet : http://www.cdamtt.com  

Page 3 sur 4 

• Une réunion de la Commission est prévue le lundi 30 janvier à Villeneuve. 

 

4) Intervention de Eric MASSON Directeur de la Ligue : c’est la seconde fois qu’Éric nous rend visite 

o Après avoir rappelé les bons résultats de la licenciation 2022/2023 sur l’ensemble des clubs de la 

Ligue il évoque les points suivants : 

•  Après avoir salué la très bonne initiative du CDAM concernant le Challenge Développement 

Jeunes il annonce l’ajout d’un critère additif au Challenge Licences Ligue récompensant les 3 

clubs ayant le plus licenciés dans la saison.  

• Il rappelle la création la saison dernière des conventions tripartites : Monaco et Grasse ont signé 

cette saison. 

•  Il parle du Ping en Extérieur : on peut trouver l’information s’y référant dans le menu « jouer » 

du Site FFTT (à voir avec sa Municipalité si elle est signataire de ce projet). 

•  Il parle également de l’opération une table / une école (à voir avec lui pour plus de détails)  

• Une école récompensée dans les Alpes Maritimes, à Antibes (UGSEL) 

•  Il rappelle l’existence de l’E PASS PING : à découvrir son fonctionnement également sur le Site 

FFTT menu « jouer » et sous menu « licences » ! 

• Il termine son exposé par la formation et le suivi de l’Elite Jeunes  

• Les formations d’Initiateurs de Clubs ont bien fonctionné : 35 candidats cette saison 

contre 16 la saison dernière avec des formations dans 4 départements différents, dont 

une à Villeneuve Loubet en novembre 2022 (6 formés). 

En continuité : formation d’Animateur Fédéral à Istres en Février. 

• Participation de Nathanaël SINGER au top 16 national U10 à la Roche sur Yon, avec 

une 13ème place, (4 victoires, 5 défaites). 

• Sélection et participation avec l’équipe ligue de Maxence JAFFRENNOU et 

Nathanaël SINGER aux Internationaux Jeunes du Grand Est en décembre à Pont à 

Mousson. 

• Top régional détection jeunes Ligue : 4 clubs et 8 jeunes du CD06 ont participé avec 

de très bons résultats. 

• TOP 8 Régional : très bon niveau d’ensemble cette saison avec le changement de 

règlement et la qualification du premier pour les Championnats de France jeunes de la 

catégorie concernée. 

• Inter comités 2023 : les 24/25 juin à la Roche Foron en Savoie.  

 

5) Point sur les Championnats de France 2023 à Antibes  

o Bernard GROSSO nous fait le point sur le sujet : 

•  Il rappelle que le CDAM contribue à l’achat des tables pour 5.000€ 

•  80 Bénévoles environ se sont déjà déclarés pour assurer le bon fonctionnement de la 

manifestation, encore quelques problèmes pour le vendredi. 

•  La solution pour la revente des tables (16 tables achetées neuves vont être revendues par le club 

d’Antibes) n’est pas encore définitivement arrêtée.  

•  La salle a une capacité de 3.600 places, l’objectif est de la remplir au maximum et Bernard 

proposera un tarif préférentiel aux clubs qui achèteront un nombre « significatif » de billets ! 

• Il signale enfin qu’une exhibition sur table extérieure sera assurée sur le parvis extérieur devant 

l’entrée de la salle, avec invitation des Maires des AM ! 
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6) Questions diverses : Le trésorier (François SAVELLI) nous fait savoir que les premières factures clubs vont être très 

prochainement envoyées   

 

 

La réunion se termine à 21h30 par le partage de la traditionnelle Galette des Rois. 

 

La prochaine réunion ouverte uniquement aux membres du Comité Directeur aura lieu le mardi 

7 mars à Villeneuve Loubet 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 
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